



1357套! 温岭单体体量最大安置村完成选房

443户村民喜圆“安居梦”

关山飞渡 城村两改攻坚战

本报讯(记者姚天 通讯员王华琦 郭玲文/图)“南区11幢17楼,这楼层我非常喜欢,现在的心情很激动。”11月21日,在温岭影视城的环湖佳园南区、北区安置小区选房现场,城东街道莘塘村村民林女士抽到了她喜欢的一套房子。当天,像林女士一样,莘塘村有443户符合条件的回迁村民被安置到了1357套现房中,这标志着今年城东街道“城村两改”回迁安置工作圆满收官。

一大早,在城东街道和温岭新城开发区工作人员的引导下,村民们热热闹闹地排起了队,抽取顺序号。中午12时,选房正式开始,大家一个接一个按已抽取的顺序号上台,抽取房号。随后,由引导员帮忙将抽取到的房号递给公证人员,公证人员现场宣读,再交给登记人员进行身份再核实、登记抽签结果并签字确认,整个过程井然有序。

此次抽签安置严格执行分房政策和纪律,秉持公开、透明、公正的原则,全程由市公证处工作人员公证并录像,确保了分房工作规范高效进行。



村民们有序抽签。

接下来,城东街道将联合温岭新城开发区加快完成安置房的产权证办理,做好房款结算,同时加快推进辖区内洋河村、瓦窑头区块回迁安置工作,让老百姓成为真真正正的受益者。

莘塘村是迄今为止温岭单体体量最大的回迁安置村,村集体安置房项目由温岭新城开发区负责建设,进一步推进环九龙湖核心区块建设,助力温岭构建“两城两湖”发展新格局。”城东街道办事处副主任程崇德表示,

用地面积5.2万多平方米,总建筑面积20多万平方米,由6幢22层、5幢27层高楼及1幢3层幼儿园组成,共建住宅1137套,主要有58平方米、88平方米、122平方米和143平方米四种户型。该项目于2022年4月开工,2023年12月正式完工。

莘塘安置房(北区)项目——环湖佳园北区位于中心大道南侧、环湖路西侧,总用地面积1.1万多平方米,总建筑面积4.6万多平方米,由1幢26层、1幢27层高楼组成,共建住宅255套,主要有88平方米、122平方米和143平方米三种户型。该项目于2022年5月开工,2024年10月正式完工。

“11月1日,我们与城东街道成立联合工作组,正式启动莘塘村区块安置工作。在前期工作中,我们对安置流程进行确认、演练,明确各组职责分工,全力推进各项工作落实。”温岭新城开发区政策处理科科长童波告诉记者,“我们会根据征迁户的诉求,同意他们在两周内开展同类型的自行调换,加快推进莘塘区块安置,让村民早日入住新房,开启新生活。”

小雪至 农事忙

11月22日,在松门镇木耳村,种植户正对大棚莴笋进行薄膜铺设,应对即将到来的低温天气。当日是小雪节气,我市各地农民抢抓农时,进行农作物种植、管护、采收等农事活动,田间地头一片繁忙景象。

记者 徐伟杰 摄



学习贯彻党的二十届三中全会精神 》

深化党员教育 选树典型标杆

城西举办党员集中轮训

本报讯(通讯员陈榕)为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,切实把全会精神转化为干事创业的强大动力,近日,城西街道工委党校举办党员集中轮训,组织辖区内300余名党员观看《深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断和党的二十届三中全会精神》专题视频。

活动中,湖畔社区党总支书记、居委会主任徐慧丽给大家培

上了“党建引领聚合力 以学促干夯基础”专题党课。她围绕党建引领、持续推进现代社区建设,“五度湖畔”、树立品牌打造特色党建,“五长共治”、多方协同创优治理机制,生动地阐述了党建引领、多元共治的社会治理新格局。同时结合城西实际,就如何深入推进“一村一品”党建品牌建设提出意见和建议。

当天,城西街道还在温岭书城举办入党积极分子专题培

训。新党员代表以青年党员的视角讲述入党故事和党的创新理论。入党积极分子代表则结合社区工作,围绕“如何以实际行动向党组织靠拢”主题作了分享。

在“好书我来讲”读书交流分享环节中,街道“晨曦青年”学习小组成员以及入党积极分子代表分享了自己最喜爱的一本书。他们结合自身体验,以PPT形式从不同角度分享了读书时的所思所想、所感所悟。

“通过这次学习活动,我进

470年的文化传承 怕上火 吃高橙

每一口都是温岭的故事



0色素 0香精 0防腐剂 温岭高橙汁 配料:水、高橙原汁、蜂蜜

岭上甄选 WMG 温岭传媒发展有限公司

经销热线 0576 8966 5372 13758638852



扫码购买

严查滥用远光灯 两个小时816例

共建平安温岭

本报讯(记者王萍 通讯员叶卫兵)夜间行车,远光灯可谓是“马路杀手”,令广大驾驶人深恶痛绝。11月21日晚,我市交警部门共出动警力319人,设立24个卡点,开展对滥用远光灯等交通违法行为的集中整治。

晚上7时,位于市区万昌中路和横湖中路交叉路口的卡点刚设好,交警们便忙碌了起来。市区道路照明条件良好,路上开着远光灯的车辆却不在少数。

对于开着远光灯驾驶,被拦下的驾驶人各有说辞。“我不知道自己开着远光灯。”一名女驾驶人称,她是从村道开过来的,因为一开始路上照明情况不佳,车辆自动调整了车灯,到了市区她没有注意到车辆到底是什么灯。“一般都是别人提醒我,我才会换近光灯。”一名年轻的男驾驶人解释,他一般不会注意到底是什么灯,只有当对向车辆开启双闪提醒时,才会变换近光灯。有一辆出租车因开着远光灯被拦下,驾驶人的解释则是“近光灯坏了”。

那么,在市区这样的路况

下,行车该用什么灯?当晚被查处的所有驾驶人都明确表示,自己是知道应该用近光灯的。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《浙江省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》的相关规定,交警对这些滥用远光灯的驾驶人作出扣1分、罚50元的处罚,并耐心地讲解滥用远光灯的危害和正确使用远光灯的相关知识。

“夜间不正确使用车灯,特别是滥用远光灯存在很大的安全隐患,对向车辆容易因远光灯的照射导致视线不佳而引发事故。”市交警大队城区一中队副中队长沈刚说,集中整治的目的,是进一步提高驾驶人的安全意识,遏制滥用远光灯违法行为,消除夜间行车安全隐患。

当晚,对于其他交通违法行为,交警也进行了整治。整治时长大约两个小时,全市24个卡点共查处不按规定使用灯光违法行为816例,饮酒驾驶3例,醉酒驾驶6例,超载2例,驾驶机动车违法使用手机、未系安全带等61例,非机动车不在非机动车道内行驶、驾驶电动自行车未戴安全头盔等765例。

生态搬迁 闲置空地变花海



近日,在城南镇林岙村的搬迁空地上,五彩缤纷的百日菊尤为醒目。自湖漫库区生态搬迁工作开展以来,城南镇对辖区内部分搬迁区块闲置空地进行平整并播撒花种,进一步改善当地生态环境,提升城乡“颜值”。

记者 周学军 通讯员 金云国 摄

稻田里来了一群“小农人”



日前,大溪镇实验幼儿园开展“稻田小农人”农耕体验活动,组织孩子们来到太湖旁的稻田里,在种植户的示范下收割稻谷,亲身体验秋收。

通讯员 王玉婷 摄